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Egy egész iskola szerette Mancsot
Sorba álltak a diákok, hogy megsimogathassák a derék kutyát

HÍRCSOKOR

• Képviselői fogadóóra. Fogadóórát tart
hétfőn délután 5 órától Nyékládházán a
művelődési házban Kádas Mihály (Fidesz)
országgyűlési képviselő.

• A vendég: Baranyi Ferenc. Baranyi Fe-
renc köl tő  volt a vendége tegnap délu-
tán a forró i  ÁMK Művelődés Háza és
Könyvtárának. Az író-olvasó találkozón
bemutatkoztak a Gárdonyi Géza
Általános és Művészeti Alapiskola vers-
mondói, legifjabb néptáncosai és a Her-
nádvölgye Néptánccsoport.

Miskolc (ÉM - MMI) - Ennyi si-
mogatást egyszerre még nem
kapott a méltán híres Mancs...
Egy iskola összes diákja sora-
kozott azért tegnap reggel,
hogy közelről találkozhasson
az életmentő kutyával.

A miskolci  Bársony János út i
Általános Iskola 3. a osztálya -
egy szülő segítségével - hívta
meg Lehóczky Lászlót, a mis-
kolc i  Spider Speciális Mentő-
csoport vezetőjét és kutyáját
egy k is  beszélgetésre, talál-
kozóra.

Természetesen e hírre felboly-
dult az egész iskola, úgyhogy az
intézmény vezetői gyorsan dön-
töttek: a meghívó osztály tanuló-
in k ívül  a többieknek is talál-
kozni kell Manccsal, hiszen ha
ezt nem tették Volna meg, óriási
csalódást okoztak volna a diá-
koknak.

Ezért az iskola aulájában osz-
tályonként, sorba állva mind-
egyik diák megsimogathatta
Mancsot. A gyerekek öröme dup-

összeomlott épület alján) lévő
embert is  képes jelezni. Ha él
még az illető, úgy ugatással, ha
már halott, akkor körkörös moz-
gással, szájának nyaldosásával
hívja fel arra a figyelmet, hogy
ott van még valaki.

Tavaly százötven riasztása
volt a csoportnak. Egyebek közt
vízbe fúltakat, hegyeken, szaka-
dékokban, barlangokban eltűn-
teket kerestek kutyáikkal. Eze-
ken kívül a külföldi katasztrófa
helyszíneken élők és már el-
hunytak után kutattak. Például
a venezuelai tragédia helyszínén
már csak halottakat kerestek.

Egy kis bemutató keretében a
bársonyos gyerekek megismer-
hették Mancs „tudományát”.
Hang és kézjelzésre végrehajt
minden utasítást: az alapokon -
leül,’ feláll, lefekszik, követ - túl
tárgyat visz gazdájához, s tud kö-
szönni is. Természetesen a jó szi-
mata a legfontosabb. A találkozó
végén a diákok nagy örömére, de-
rültségére a maga módján, uga-
tással köszönt el a derék kutya.

Turisztikai célpontok
Miskolc (ÉM - KI) - Ciprus, Német-,
Francia-, Horvát-, Lengyelország és Tuné-
zia nemzeti idegenforgalmi képviseletei
mutatkoztak be tegnap Miskolcon.

- A nemzeti idegenforgalmi képvisele-
tek célja, hogy az utazási irodák és az
egyénileg utazók számára a lehető legszé-
lesebb körben bemutathassák az adott or-
szág turiszt ikai kínálatát - fogalmazta
meg a miskolci rendezvény célját Bako-
nyi Istvánná. A lengyel képviselet vezető-
je, aki egyben a rendező, a nemzeti képvi-
seleteket összefogó ANTON egyesület alel-
nöke tapasztalatai szerint a magyarok el-
sősorban a nyugati országokba utaznak,
legszívesebben a déli tengerekhez - ezért
kivétel Horvátország illetve a francia
és osztrák síparadicsomokba. Tendenciá-
ját tekintve nő ugyan az érdeklődés a volt
szocialista országok iránt is, bár volume-
nét tekintve ez még elmarad a kielégítő-
nek mondható szinttől.

Mancs rajongói között Fotó: Bujdos Tibor

la volt, hiszen a találkozón túl az
első óra is elmaradt... Mancs
egyébként igen fegyelmezetten, a
kövezeten elterülve vette tudo-
másul - feltételezhetően érezte is
- á felé irányuló szeretetet.

Ez előtt azonban a harmadi-
kos kisdiákok osztálytermükben

kérdezhették Lehóczky Lászlót a
mentők és hűséges társaik,
Mancs, Viking és a többi kutya
munkájáról, mindennapjairól.
Ennek során megtudhatták,
hogy Mancs hatéves, és szimatá-
nak köszönhetően akár a hat
méter mélységben (például egy

Konténerszámra viszik a haltetemeket
A költségeket kénytelenek megelőlegezni, de kárpótlást központi forrásból várnak
Szikszó (ÉM - FL) - Szombattól
folyamatosan szállítják a cián-
mérgezés miatt elpusztult hala-
kat Szikszóra Tokajtól Tiszalö-
kig. Egy konténerben 5,5 köbmé-
ternyit és egyelőre nem tudni,
mikor lesz a szállítmányozásnak
vége. Tiszalöknél szerdán még
30-40 mázsa döglött halat szedtek
k i  a vízből, Tokaj fölött, a jég

40 forintot számlázunk - nyilat-. .
kozta Kerekes Sándor, a
SZATEV műszaki vezetője.

Az első konténer tartalmát
Tokaj környékén, a Tisza 53-as
folyókilométerénél gyű jtötték
össze az Évízig dolgozói.

- A SZATEV el- és visszaszál-
l í t ja a tárolót. Sajnos további
tetemekkel kell számolnunk i t t

A haltetemek összegyűjtése,
elszállítása és megsemmisítése
kötelezően előírt feladat, hiszen
veszélyes hulladékról van szó.
Szikszón csak a Borsodban ki-
emelt halakat semmisítik meg
az előírt technológia szerint. -
Ez konkrétan azt jelenti, hogy
más állati hulladékoktól eltérő-
en nem készítünk belőlük csopt-

SZATEV műszaki vezetője.
Az érintett gazdaságok és az

Évízig a szállítás és megsemmi-
sítés költségeit egyelőre kényte-
lenek megelőlegezni.

- A veszélyes hulladékot sür-
gősen el kell szállítani, meg kell
semmisíteni. Erre pénzügyi for-
rásunk nincs, a költségeket csak
megelőlegezzük. Reméljük, hogy


